
м.Київ

ДОДАТКОВИЙ ДОГОВІР № 1 
про внесення змін до договору від 28.09.15 року № 6/03 

про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду -
приміщень загальною площею 392,1 кв. м розташованих за адресою:

м. Київ, вул. Івана Мазепи,2

JJ  С’/Ш-Ч 2018 року

if

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація надалі -  „ОРЕНДОДАВЕЦЬ”, в 
особі заступника голови Невмержицького Анатолія Васильовича, який діє на підставі 
розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 01.08.2016 № 382 «Про 
надання заступнику голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації окремих 
повноважень», з однієї сторони, та

Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно -  діагностичний центр» 
Печерського району міста Києва надалі - «ОРЕНДАР», в особі директора Кравчук Людмили 
Василівни, що діє на підставі Статуту, з другої сторони, а також

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Печерського району міста Києва -  отримувач коштів, надалі -  „ПІДПРИЄМСТВО”, в особі 
директора Остапенко Ольги Іванівни, що діє на підставі Статуту, з третьої сторони, разом 
іменовані Сторони,

відповідно до закону України «Про оренду державного та комунального майна», статті 188 ГК 
України, статей 631, 651] 653, 654 ЦК України, пункту 9.2 Договору від 28.09.15 року № 6/03 про 
передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, пункту 136 протокольного рішення 
постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 26 грудня 2017 року № 76, 
розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації від 22.01.2018 року № 73 
«Про укладання договору оренди», уклали цей Додатковий договір про наступне:

1. Пунктом 136 протокольного рішення постійної комісії Київради з питань власності від 26 
грудня 2017 року № 76, розпорядженням Печерської районної в місті Києві державної адміністрації 
від 22.01.2018 року № 73 «Про укладання договору оренди» вирішено внести зміни до договору від 
28.09.2015 року № 6/03 про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду (надалі за 
текстом - Договір) в частині зменшення Орендарю розміру орендованих площ на 174,2 кв. м, та 
зобов’язано орендодавця здійснити організаційно -  правові заходи, відповідно до Положення про 
оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київради від 21 квітня 
2015 року № 415/1280. Тому:

1.1. Сторони дійшли згоди внести зміни до пункту 2.1 розділу 2 Договору, виклавши його у 
новій редакції, а саме:

«Пункт 2.1. Об’єктом оренди є: нежиле приміщення загальною площею 217,9 кв. м, в тому 
числі на першому поверсі -  105,6 кв. м, на другому поверсі -  112,3 кв. м, згідно з викопіюванням з 
поверхового плану, що є невід’ємною частиною цього Договору.»

2. Даний Договір вважається укладеним і набирає чинності з моменту його підписання 
Сторонами та скріплення печатками Сторін.

3. Договір складено в трьох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу - по 
одному для кожної із Сторін.

4. Акт приймання -  передачі нежитлових приміщень, загальною площею 174,2 кв. м, які 
розташовані на першому та другому поверсі будинку -  на вул. Івана Мазепи, 2 є невід’ємною 
частиною цього Договору.
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Додаток №
до договору оренди № 6/03 
від 28.09.2015 року

А К Т
приймання-передачі нежитлового приміщення площею 174,2 кв. м.

по вул. І. Мазепи, 2

м. Київ « 29» грудня 2017 року

“ОРЕНДОДАВЕЦЬ”, в особі заступника голови Печерської районної в місті Києві 
державної адміністрації Невмержицького Анатолія Васильовича,

“ОРЕНДАР” в особі директора комунального некомерційного підприємства 
«Консультативно-діагностичний центр» Печерського району Кравчук Людмили Василівни, та 

“ПІДПРИЄМСТВО44 в особі директора комунального некомерційного підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району міста Києва Остапенко 
Ольги Іванівни, склали цей акт про наступне:

«ОРЕНДАР» передає, а «ОРЕНДОДАВЕЦЬ» приймає нежитлове приміщення, що 
перебуває на балансі «ПІДПРИЄМСТВА» - комунального некомерційного підприємства 
«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Печерського району.

Характеристика приміщення, що передається: загальна площа 174,2 кв. м на першому 
та другому поверхах КНП «ЦПМСД» Печерського району по вул. Івана Мазепи, 2. 
Приміщення обладнане усіма інженерними комунікаціями і відповідає санітарно-технічним 
нормам. Вказане приміщення прийняте в задовільному технічному стані. Сторони не 
мають претензій одна до одної.

(площа, поверх, корпус, наявність інженерних комунікацій і т.д.)

ОРЕНДОДАВЕЦЬ ПІДПРИЄМСТВО ОРЕНДАР
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